

HÉTFŐI NAPLÓ

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA:
Egy évre 5 pengő x Félévre 2 50 pengő
EGYES SZÁM ÁRA:
Magyarországon 10 fillér, Jugoszláviában
1 dinár, Ausztriában 20 Groschen

POLITIKAI HETILAP
SZERKESZTIK:
DR. ELEK HUGÓ és MANN HUGÓ

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budapest, VII. ker., Rákóczi út 93. szám
Telefon: József 308-06
Vasárnap (d. u. 4-től) T 245-81, 245-82

Véres féltékenységi dráma vasárnap éjjel a Szerb utcában késsel és autógázolással

Augusztin Zsuzsanna jegyszedőnőt, aki egy ismerőseivel sétált, meglámadta volt vőlegénye, az új ismerős hátba szúrta a volt vőlegényt és mikor sebesülten cipelték a fiatalembert, egy autó elgázolta a leányt, a szurkálóról pedig kiderült, hogy orgazdaság miatt körözik.

Autógázolás a kapitányság előtt sebesültszállítás közben

Szombatról vasárnapra virradó éjszaka véres szerelmi dráma játszódott le a Kecskeméti utcában, ahol két szerelmes fiatalember egy nő miatt összevesztett egymással és a verekedés hevében az egyik hátszúrta és vesélyesen megsebesítette vőlegényét.

Binder János 22 éves hentesegéd szombati éjszaka a Kecskeméti utcában sétált Augusztin Zsuzsanna nevű ismerőseivel, aki az egyik fővárosi moziiban jegyszedőnő. Beszélgetés közben a Szerb-utca sarkához értek, ahol hirtelen mellükkel toppant Karf János raktári munkás és anélkül, hogy Binderrel szóba állt volna, heves kifakadással illette Augusztin Zsuzsannát. A leány indígnalóvá utasította vissza a hirtelen jött heves támadást és kijelentette, hogy a fiatalembert már látni sem akarja. Felszólította, hogy távozzék el, mert ellenkező esetben a rendőrök adja át.

Karf és a leány között parázs vita támadt, amelybe Binder János is beavatkozott, majd felment ököltel Karfra rohant s így a két fiatalembert néhány perc múlva már közel-harcot vívott egymással. A leány első pillanában megremülve hátrált, mikor azonban a két fiatalember már a földön heverve dulakodott egymással, ő is beleavatkozott a verekedésbe.

A izgalmas tumultusnak néhány járókelő szemtanúja is akadt, akik azonban nem merték megközelíteni a verekedőket és csak annyit láttak, hogy

Binder János talpraugorva, zsebéből előlánytala zsebkését és a következő pillanatban teljes erővel Karf hátába szúrta.

Karf meglátorodott, néhányszor megfordult maga körül és aztán elvágódott a sáros járdán.

Segítséget! Megöltek! — hörögte Karf. Binder János, amikor látta, hogy alaposan végzett Augusztin Zsuzsanna volt vőlegényével, megragadta a leány kezét és el akart vele sietni a helyszínről, de a járókelők és a közben odáérkezett rendőr lefogták a merénylőt Bindert és arra kényszerítették, hogy segítsen az eszméletlenül állapotban levő Karf Józsefet a szerbtelei kórházba szállítani, hogy onnan azután a mentőkkel kórházba vitethessék.

Binder először szabadkozott, majd végül engedett a rendőr felszólításának és így ketten felnyalták Karfot és elindult a különös éjszakai menet a leánnyal együtt a rendőrkapitányság felé.

Alig haladtak azonban néhány lépést, amikor a Szerb-utca egyik oldaláról át akartak menni a másik oldalra, a Keesteméti-utca felől éles kanyarodással hirtelen befordult egy piros taxi és

nagy sebességgel beleszálalt az eszméletlen férfit elcsúsztatta a térszögbe.

Ujhegyi János sofőr nyomban fékezett, de a szerencsétlenül nem sikerült megakadályozni, mert az autó sárlányója elkapta Augusztin Zsuzsannát és a kocsi alá gyűrte.

A leány hangos sikoltozása nagy rémületet keltett a csendes Szerb-utcában és a rendőr és Binder János most már a szerencsétlen leány segítségére siettek, akik

csak nagy nehézséggel tudták az autót alól kiemelni.

Augusztin Zsuzsanna azonban továbbra is mozdulatlanul fekvé maradt az uttesten, mert mint utóbb kiderült, súlyos sérüléseket szenvedett a lábán és a kezén, úgy hogy nem tudott felkelni. A rendőr erre a még mindig eszméletlen állapotban levő Karf János

ost és a megsebesült leányt beletette az autótaxiba és így siettek be a szerbtelei kórházra szállították Karf Jánost és első segélyben részesítették Augusztin Zsuzsannát. Ujhegyi János sofőrt igazoltatás után elbocsátották a rendőrségről.

Binder Jánost azonban őrizetbe helyezték, akik vasárnap délelőtt átállították a főképítényságra és itt kihallgatás során megállapították, hogy a budapesti törvényszék

orgazdaság bűntette miatt már hosszabb idő óta körözött.

Binder beismerő vallomásaiban elmondotta, hogy annyira felháborodott Karf János inzultusán, — aki Augusztin Zsuzsanna állandóan bántalmazta, becsmerlő kifejezésekkel illette és arra hivatkozva, hogy hosszú ideig a vőlegénye volt, erőszakkal akarta visszatérre kényszeríteni — hogy egy önfelét pillanatban megszurta ellenfelét.

Binder Jánost a déli órákban átszállították a Markó-utcai ügyészség fogházába.

mintegy két kilométernyi utat sippedő hóban, félig olvadt jégkéregben rövid félóra alatt megjárta, hogy eljussan a fő Dunáig. Feljutott a Szazava fedeltetére is, ahol beszélt Hajnal János kapitánnyal, aki a következőket mondotta:

— A hajó legénysége jelenleg nem dolgozik semmit, minden olyan munkálatot, amelyet eddig végeztek, hogy megkönyvit-sük a Szazava parthoz jutását arra az esetre, ha megindul a Duna, beszüntetünk. Mi most már csak azt várjuk, hogy mikor indul meg a Duna. Isten kezében vagyunk.

Ha Bécs és Pozsony környékén az időjárás változatlan marad, de ezen a vonalszakaszon újra fagnyi fog, minden kétséget kizáróan torlódni fog a jég és akkor attól kell tartanunk, hogy a jég összeroppantja hajókat.

Az oroszváriak egyébként nem félnek annyira a Duna felolvadásától, mint a szigetiek és a csallóköziek. Oroszvár környékét ugyanis, jóllehet teljesen a Duna mellett fekszik, sáncok védik. A Szigetköz-ből és a Csallóköz-ből azonban naponta tisz-szer is tudakozódnak a hatóságok az oroszvári hatóságoktól, hogy milyen a helyzet.

Nagy megdöbbenést keltett az a hír, hogy az eredetileg tizenkét kilométer hosszúságú jégszakasz most már negyven kilométerre nőtt.

Míg ugyanis eddig éppen csak Oroszvár től két kilométernyire állt meg a Duna, addig most már Dövényen túl is áll.

A Hétfői Napló munkatársai Oroszváron tartózkodó szakértőkkel beszéltek, akik úgy látják a helyzetet, hogy körülbelül két nap múlva fog megindulni a Duna,

amennyiben az időjárás ilyen marad, így tehát kezd lesz a kritikus nap, amikor el fog csúszni a Csallóköz és a Szigetköz falvainak és lakóinak a sorsa.

A rohanásnak egyébként vasárnap is előzetesülnek folytatni. Ugy Pozsonynál, mint Ligetújfalunál és a magyar szakaszon is minden felőrből rebbantottak. A robbantásoknak azonban a szaktértek véleménye szerint nem sok eredménye mutatkozott.

amennyiben az időjárás ilyen marad, így tehát kezd lesz a kritikus nap, amikor el fog csúszni a Csallóköz és a Szigetköz falvainak és lakóinak a sorsa.

A rohanásnak egyébként vasárnap is előzetesülnek folytatni. Ugy Pozsonynál, mint Ligetújfalunál és a magyar szakaszon is minden felőrből rebbantottak. A robbantásoknak azonban a szaktértek véleménye szerint nem sok eredménye mutatkozott.

amennyiben az időjárás ilyen marad, így tehát kezd lesz a kritikus nap, amikor el fog csúszni a Csallóköz és a Szigetköz falvainak és lakóinak a sorsa.

A rohanásnak egyébként vasárnap is előzetesülnek folytatni. Ugy Pozsonynál, mint Ligetújfalunál és a magyar szakaszon is minden felőrből rebbantottak. A robbantásoknak azonban a szaktértek véleménye szerint nem sok eredménye mutatkozott.

amennyiben az időjárás ilyen marad, így tehát kezd lesz a kritikus nap, amikor el fog csúszni a Csallóköz és a Szigetköz falvainak és lakóinak a sorsa.

A rohanásnak egyébként vasárnap is előzetesülnek folytatni. Ugy Pozsonynál, mint Ligetújfalunál és a magyar szakaszon is minden felőrből rebbantottak. A robbantásoknak azonban a szaktértek véleménye szerint nem sok eredménye mutatkozott.

amennyiben az időjárás ilyen marad, így tehát kezd lesz a kritikus nap, amikor el fog csúszni a Csallóköz és a Szigetköz falvainak és lakóinak a sorsa.

A rohanásnak egyébként vasárnap is előzetesülnek folytatni. Ugy Pozsonynál, mint Ligetújfalunál és a magyar szakaszon is minden felőrből rebbantottak. A robbantásoknak azonban a szaktértek véleménye szerint nem sok eredménye mutatkozott.

amennyiben az időjárás ilyen marad, így tehát kezd lesz a kritikus nap, amikor el fog csúszni a Csallóköz és a Szigetköz falvainak és lakóinak a sorsa.

A rohanásnak egyébként vasárnap is előzetesülnek folytatni. Ugy Pozsonynál, mint Ligetújfalunál és a magyar szakaszon is minden felőrből rebbantottak. A robbantásoknak azonban a szaktértek véleménye szerint nem sok eredménye mutatkozott.

amennyiben az időjárás ilyen marad, így tehát kezd lesz a kritikus nap, amikor el fog csúszni a Csallóköz és a Szigetköz falvainak és lakóinak a sorsa.

A rohanásnak egyébként vasárnap is előzetesülnek folytatni. Ugy Pozsonynál, mint Ligetújfalunál és a magyar szakaszon is minden felőrből rebbantottak. A robbantásoknak azonban a szaktértek véleménye szerint nem sok eredménye mutatkozott.

amennyiben az időjárás ilyen marad, így tehát kezd lesz a kritikus nap, amikor el fog csúszni a Csallóköz és a Szigetköz falvainak és lakóinak a sorsa.

A rohanásnak egyébként vasárnap is előzetesülnek folytatni. Ugy Pozsonynál, mint Ligetújfalunál és a magyar szakaszon is minden felőrből rebbantottak. A robbantásoknak azonban a szaktértek véleménye szerint nem sok eredménye mutatkozott.

A kormányzó, a miniszterelnök és a miniszterek vasárnap reggel hazaérkeztek a mezőhegyesi vadászatról

Horthy Miklós kormányzó, Bethlen István gróf miniszterelnök, Pesthy Pál igazságügyi, Mayer János földművelésügyi és Csaky Károly gróf honvédelemügyi miniszterek, — mint szabadon vadászatról haza — utaztak a Mezőhegyesre. A mezőhegyesi vadászlat, — mint a Hétfői Napló értesül, — pompás eredménnyel a szombati napon véget ért.

A vadászati befejezése után a kormányzó, a miniszterelnök s a miniszterek a vasárnapra virradó éjszaka egy órakor

Mezőhegyesről a szegedi személyvonattal Budapestre utaztak.

A gyorsvonali mozdonyval utazott szegedi személyvonat szerelvényéhez a postakocsi után

két termes szalont — s egy szalónbúfokocsi kapeseltak,

amelyekben a kormányzó, a miniszterelnök s a miniszterek utaztak.

Az éjszákát valamennyien a hálókoecsiában töltötték. A vonatból, amely reggel hat óra harmine perckor futott be a nyugati pályaudvarra, a kormányzó, a miniszterelnök s a miniszterelnök nem szálltak ki azonnal, hanem még egy órát át a hálókoecsiában, a pályaudvaron időztek és csak ezután hajtottak haza.

Bethlen István gróf miniszterelnök, Mayer János földművelésügyi, Csaky Károly gróf honvédelemügyi- és Pesthy Pál igazságügyi miniszterek ma, hétfőn átvették hivataluk vezetését.

ma már néhol vízözönök láthatók, a szelvények a jég berepedezett, zajlanak a jégtáblák, bár még mindig nem tudnak elindulni.

A Hétfői Napló munkatársai gyalog állt a ment a széles mellék Dunáig, azután a

Kedden dől el a Csallóköz és a Szigetköz sorsa

A negyven kilométer hosszú jégszakasz ma kezdett olvadni, de szakértők véleménye szerint, csak két nap múlva indul el a Duna

Oroszvár, január 8. (A Hétfői Napló kitérőt munkatársának telefonjelentése.) Két nap óta Oroszvár környékén is erősen olvad. Az időjárás teljesen megengyhült, vasárnap délelőtt ragyogó nap sütötte a hótepte mezőket. A cseh-magyar, osztrák-magyar határszélien nagy mennyiségű szeszert az időjárásnak ez a megváltoztatása. Az a reményük az embereknek, hogy

a lassú, fokozatos olvadás egy-két napon belül felolvasztja az Oroszvár melletti két Dunáig több méter magas jégpáncélját

és a Duna úgy fog megindulni, hogy nem

A hivatalos lista győzött a szocialdemokraták vasárnap-kongresszusán

Egyedül Monus Illés jutott be az ellenzék jelöltjei közül. Késő estig folytak a tanácskozások

A Magyarországi Szocialdemokrata Párt pártgyűlése harmadik napjának tanácskozásán a régi képviselőházban vasárnap reggel Sternbázy Lipót elnökletével kezdte meg.

A kongresszus első szónoka Propper Sándor volt, aki mint a kül- és belpolitikai helyzet előadója mondotta el záróbeszédét.

— A szocialdemokrata párt parlamenti frakciójának esetleges parlamenti passzívítása — ugymond — nem jelentené a párt passzívitását és csak úgy képzhető el, ha a párt más területen fokozottabb aktivitással működne. A dunai államok szocialista konföderációjának gondolata nem új, de sajnos, eddig nem lehetett megvalósítani. Szorgalmatlanok fogjuk, mert

valóban szükség van arra, hogy a nagy nemzetközönség előtt a dunai államok között kapcsolatokat is találjanak. Napirendre hozzuk és követelni fogjuk a nyolcszázalékos népközlést.

Minden olyan foglalkozási és szervezkedési lehetőséget írunk ki, amely attól el van utasítva. Minden állammal szükségesnek tartjuk a gazdasági összeköttetés megteremtését.

Orszórszágilag is,
amellyel a kontinens csaknem valamennyi állama, — a legutóbbi időben Anglia is — összeköttetésben állott.

Elvetették Garami indítványát

Propper Sándor ezután azt javasolja a kongresszusnak, hogy vessen el Garami Ernő indítványát, amely arra vonatkozik, hogy a szocialdemokrata képviselő bizottsági tagjainak és parlamenti tisztviselőiknek mondanék le a hogy a Szocialdemokrata Párt tartózkodjék a legközelebbi, a ma érvényben lévő választás-jog alapján történő választásban való részvételtől.

Arra kell törekednünk, hogy a községi autonómia területén minél szélesebb legyen. Láttuk, hogy ahol szocialisták élnek az önkormányzatban, ott a korrupció elterjedt.

Peyer nagy éljenzéssel és tapsal fogadott beszéde után napirendi vita kezdődött, amelynek során Mihályi Dezső (Ujpest), Faragó Dezső, Szekeres Sándor (Pesterzsébet) vettek részt, majd Stern Szeréna beszédével és Mézáros Kálmán felszólalás után a délelőtti tanácskozás véget ért.

A pártgyűlés nagy többséggel elvetette Garami Ernő indítványát.

Majd Propper javaslatára elvetette a kongresszus Kís Jenő indítványát is, amely arra vonatkozik, hogy a szocialdemokraták erős harc folytassanak a demokratikus közírtásággal szemben, ne működjenek együtt a polgári pártokkal és a szocialdemokrata parlamenti frakció működésének tengerjele a kormányzati rendszer mulasztásának feltárása legyen.

A következő szónok

Peyer Károly

a községi politikáról és az önkormányzatról

beszéd.

— A kormány centraliztikus törekvéseivel, — ugymond — még a meglévő autonómiákat is megszüntetné.

Minden kérdésben a pénzügyminiszter dön.

Az autonómia szerepe tanácskozási állásfoglalás.

A közelmek kérdésére tér ezután át Peyer és azoknak fenntartását, sőt további kiépítést tartja szükségesnek.

Rák kell mutatnom a fővárosi frakció munkásságára, — fejezi be beszédében Peyer. Ennek egyik eredménye hogy a

fővárosban ma nem lehet zsidózni és kommunizálni.

A hivatalos lista győzött

Ezután a pártgyűlés elfogadta Peyer határozati javaslatát, majd Knittelhoffer János a jelölőbizottság munkájáról számolt be. Eszerint a bizottság

a pártvezetőségbe jelölte:

Deutsch Jenőt, Farkas Istvánt, Gyűrey Rudolfot, Horovitz Gábot, Kabók Lajost, Kéthly Annát, Peyer Károlyt, Propper Sándort, Schmidt Vilmost, Szakasis Árpádot és Szedet Ferencet.

az ellenőrzőbizottságba:

Bárdos Ferencet, Csapó Sámuel, Hubay Jánost, Kerész Miklóst és Riesz Józsefet és a pártválasztmány végrehajtóbizottságba:

Beke Miklóst, Bleyer Sándort, Deák Lajost, Molnár Dénest és Sávólt Jánost.

A jelölőbizottsághoz benyújtott

ellenzéki listán

a következők szerepeltek: Bíró Dezső, Halász Alfréd, Hegyi Imre, Kardosony Sándor, Kéthly Anna, Madzsar József dr., Mónus Illés, Propper Sándor, Szakasis Árpád és Szedet Ferenc a pártvezetőség listán. Kerész Miklós, Smarilla Géza, Schmidt Vilmos, Szűcs Áron, Villám János az ellenőrzőbizottsági listán, végül Kerész Jenő, Kristóffy Anna, Lukács Gyula, Mező Gyula és Reismann Dezső a pártválasztmány végrehajtóbizottsági tagjainak listáján.

A megjelölt szavazások után Bleyer Jenő előterjesztette a szavazatszám bizottság jelentését. Eszerint

összesen leadtak 211 szavazatot,

ebből nyolc szavazóedülat szabálytalan kiállítás miatt érvénytelennek minősítettek. A választás eredményeképpen

a pártvezetőség tagjait megválasztották: Szedet Ferenc (197 szavazat), Szakasis Árpád (195), Propper Sándor (196), Kéthly Anna (161), Kabók Lajos (159), Farkas István (159), Peyer Károly (158), Gyűrey Rudolf (155), Horovitz Gábor (154), Deutsch Jenő (134), és Mónus Illés (116).

Eszerint a hivatalos pártvezetőségi lista jelöltjei közül a pártvezetőség tagjai közé nem választották be Schmidt Vilmost, aki csupán 104 szavazatot kapott, viszont

az ellenzéki lista jelöltjei közül Mónus Illést 116 szavazattal a pártvezetőség tagjává választották meg.

Az ellenzéki lista tagjai közül Bíró Dezső 50, dr. Kís Jenő 49, dr. Madzsar József pedig 46 szavazatot kapott, a többi jelöltre pedig kisebb szavazatszám esett.

Az ellenőrző bizottságba

megválasztották Kerész Miklós 194, Hubay János 157, Bárdos Ferenc 153, Riesz József 150 és Csapó Sámuel 148 szavazattal. A végrehajtóbizottság tagjait pedig Deák Lajos 154, Molnár Dénes 145, Sávólt János 154, Bleyer Sándor 153, Beke Miklós pedig 146 szavazattal.

Folytatják a tanácskozást

A szavazás időtartama alatt a kongresszus ülése tovább folyt a Gondó Béla rövid felszólalása után úgy döntött, hogy Hajdu Henrik a párt kétételebe való feltevére javasolja, de kiköti, hogy a további kongresszusi döntésig a pártban funkcióit nem viselhet.

Gyárfi Imre terjesztette ezután elő a szocialisták napirendi javaslatát

Muló vihar

Ezután Peyer Károly szóalt fel röviden. Dabó Lajos rámutatott arra, hogy a mai kormányzat szocialpolitikáját a zalogházak növekvő forgalma jellemzi. Schmdtmayer Vilma, Mézáros István és Steinherez Simon beszélték ezután.

Steinherez Simon beszédében azt mondta, hogy Vass József népjóléti miniszter az Újságírók Nyugdíjintézetének elnökévé választása alkalmával mondott beszédében azt állította, hogy Magyarországon sokkal nagyobb a védelemre szoruló száma, sem hogy ezt az állam el tudná látni.

Steinherez Simon beszédét az ügyeletes rendőrfőtanácsos félbeszakította azzal, hogy ne személyeskedjék.

Mintfogva azonban Steinherez beszédét tovább akarta folytatni, a rendőrtanácsos erőlyesen rázúrt, ami

örösi vihart idézett elő a régi képviselőház színlülig megett termében, amely pererekig tartott.

A vihar lecsillapultával Steinherez folytatta beszédét, majd Fodor József bányamunkás szóalt fel, ezután pedig a pártgyűlés elfogadta Gyórkó Imre előadói javaslatát. Végül Farkas István és Pajor Rudolf szóaltak fel, majd a kongresszus egyhangulag leszögezte állásponjtját

a békeszerződés reviziójának követelése mellett, amelyet csak a demokrácia megerősödésétől vár,

azonban tiltakozik minden olyan gondolat ellen, amely fegyverrel akarja az ország határait megváltoztatni.

A szocialdemokrata párt háromnapos gyűlése vasárnap a késő esti órákban ért véget.

A magyarországi németajku szocialdemokraták is vasárnap délelőtti tartották meg kongresszusukat az asztalosok szervezetének Nepszínház-utca 19. szám alatti helyiségében. A kongresszus résztvevői zsutofalásig megtöltötték az összes teremket.

Mejer József elnöki megnyitója után Danneberg Róbert dr. osztrák tartományi főnök az ausztriai szocialisták és Josef Van Roesebrök belga szenátor a belga nemzetközi időszerűségeit tárgyalta. A Szakszervezeti Tanács nevében Rothenstein Mór mondott rövid beszédet. Ezután Bechtner Péter titkár a németajku szocialisták szervezetének ezévi működéséről számolt be és ennek kapcsán foglalkozott a szocialistákért értelemekkel.

Malasits Géza országgyűlési képviselő a politikai és gazdasági helyzetet, a szándék után gazdasági állapotokat vázolta, kikelt a sajtószabadság megőrsöbítésén ellen és éles szavakkal bírálta a kormány politikáját. Malasits állandó tevékenységével foglalkozott felszólalása után Kerész Miklós fővárosi bizottsági tag a községi politika fontosságát emelte ki és a szocialista községi frakció ezévi működésének eredményeit ismertette. Kerész beszédét hosszabb vita követte, majd megjelölték az új végrehajtó bizottság választását, melynek elnökévé Bechtner Pétert, titkárnak pedig Mejer Józsefet választották meg.

Kártyarendelet készült a belügyminiszteriumban

Hathónapi fogház, dologház és azonnali letartóztatás a pinkásoknak, sleppereknek, krupiéknak és hivatasos kártyásoknak

Drakól szigorú sáru rendszabályokra készült a belügyminiszterium, ügyészség és rendőrség

A gombamódra elszaporodott klubok egyrésze elmulasztotta árnyékát veti előre egy, a belügyminiszteriumban készült rendelet, amely drakói szigorúsággal, tüzel-vassal igyekszik rendet teremteni a pesti kártyaüszöngben. A legutóbbi belügyminiszteriumi akció teljesen eredménytelenül múlt el.

A miniszterium egy klub ellen rendelt el vizsgálatot, néhányat feloszlattak, néhány saját jósztánából megszüntette működését. A többi ellen nem produkált terhelő adatokat a vizsgálat, ezeket újra megnyitották. Azóta a főkapitányos kártyaelőőröz csoportja Bak Sándor főfelügyelő vezetés alatt több razzitát tartott a klubokban. A razzitákon azt tapasztalták a rendőrség, hogy haszaltalan csútkák be a zugkluboknak minősített klubok, a hivatasos kártyások ma is találhatnak maguknak helyet, ahol foglalkozásokat nyugodtan üzhetik. A helyzet arra mutat, hogy néhány klub megszüntetésével még nem érhet véget a hatóság tisztogató munkája, mert ismét elburjánzik a visszaélések. Kártya vállalkozók, hivatasos pinka bérlok a hatóság kijátszásával még ma is módott találhatnak arra, hogy kész, ugynevezett klubkereteket vásároljanak és kártyabarlangokat rendezzenek be. Ezek a tapasztalatok, amelyekről

hatóságokkal és a rendőrséggel. Jól informált helyen szerelt tájékoztatás szerint, eddig is meg a rendelet elkészült, módott talál a hatóság a szigorú rendszabályokra. Az 1913. évi csavargótörvény negyedik szakaszának szigorú értelmezésében vélik felfedezni a kártya-düh hathatósabb ellen-szerét. Ez a paragrafus ugyanis kimondja, hogy aki nyilvános vagy nyitva álló helyen üzött tiltott szerenészetekből tartja fenn magát, vagy mások szenvedélyét, könnyelműségét, tapasztalatlanságát üzletszerűen kihasználja, közveszélyes munkakerülés vétségét követi el. A hatóság alkalmazni fogja ennek a törvénynek tizenhetedik paragrafusát, amely

2 héttől 6 hónapig terjedhető fogházat szab ki és elrendeli a gyanúsított letartóztatását.

Igy tehát szigorú fogházbüntetés vár a hivatasos kártyásokra és az eljárás során le-tartóztatják őket. A készült rendelethez kért különben párhuzamosan foglalkozni a dologház kérdésével, amely az új büntető-novellának is egyik tétele. Valószínű, hogy a fogházbüntetésen kívül a dologház is fenyegeti a kártyásokat.

Sági Pál.

a rendőrség pontosan tájékoztatta a belügyminiszteriumot,

arra az elhatározásra bírták az illetékesek, hogy szigorú intézkedéssel vessenek véget a kártyával folytatott visszaéléseknek. A kártyások elleni küzdelemben részt vesz az ügyészség is. A mulkiori akcióval kapcsolatban több krupie, játékmester és szetonos ellen közveszélyes munkakerülés címén eljárás indították és a csavargó-bírósság előtt ügyészi megbízott képviselő a vádat.

A Sztrache főügyész és a rendőrség között folytatott megbeszélés a kártya-ügyek vádlottal szemben tanusandó szigorú elvek keresztülvételére vonatkozott.

A rendőrség és ügyészség közös akcióján kívül a főkapitányiságról érkezett jelentések és beszámoló alapján

a belügyminiszteriumban hozzáfogtak egy rendelet kidolgozásához,

amely rendkívül szigorú intézkedéseket tartalmaz és megjelenésével rövid uton, valószínűleg egyik napról a másikra kirtja a kártyaklubokat és megszünteti ezt az ipar-ágat fejlődött visszaélést. A belügyminiszterium a rendelethez kért kidolgozás céljából tárgyalást folytat az igazságügyi

A Pesti Chevre Kadisa előjárósága és tisztviselői kara mélyszéges megilletődéssel jelenti, hogy

Dr. Farkas Dániel ur

a Szeretotház és Szeretotház igazgató-tervezője a szenvedő emberiség javára irányuló munkássága közben, nemes életének 56-ik évében, hirtelen elhalálozott.

A megdicsőült férfit a Szeretotház és Szeretotház alapítója óta, mint ez intézetek vezető főtervezője, a legnagyobb odaadással, szeretettel és fáradhatatlan buzgalommal munkálkodott és működésével nevével ez intézetek történetében megörökítette.

A megboldogultat január 9-én, hétfőn délelőtti 12 órakor fogjuk a rákos-keresztúri ir. temetőben örök nyugalomra helyezni.

Budapest, 1928. január havában.

Legyen áldott emlékezte!

Budapest igazi szenzációja

NINA PAYNE

a világ legnagyobb szórakoztató revütársa a

ROYAL ORFEUMBAN

Kezdete 8 órakor Telefon: J. 421-68

Eljel 2 órakor már nyitva a Hungária gőzúrdó

VII., Dohány-utca 44. sz.

Hat revolverlövessel megölte édesapját Tápiószecsőn egy tizenhét éves fiú

az apagyilkos azzal védekezik, hogy édesanyja védelmében ölte meg az apját

Budapesten nyomoznak a lápiószecsői gyilkosság ügyében

A pestvidéki ügyészség fogházába tegnap délelőtt két szuronyos csendőr megbilincselve szállította át. Varró János 18 esztendő tápiószecsői mészáros, aki néhány nappal ezelőtt bestialis kegyetlenséggel meggyilkolta édesapját, idősebb Varró János 45 éves, gazdag tápiószecsői mészáros mestert. Az apagyilkosok újév éjszakáján történt.

Varró János Tápiószecsőn a saját házában élt családjával: feleségével, leányával és 18 éves János nevű fiával, aki az üzletben dolgozott. Az idősebb Varró január 1-én éjszaka 11 óra tájban tért haza egy szomszédjától. Családját már éppen lefeküdni készült. Felesége és leánya az egyik szobában, fia pedig a másik szobában voltak. Varró János — mint állítják — beborozott állapotban érkezett haza és összeszóvalakozott feleségével. A fiatalember, aki a szomszéd szobából hallotta a veszekedést, kijött a konyhába, ahová időközben kilépett Varró és a felesége is. A fiú közelépett és erre szóváltás keletkezett közle és édesapja között is. Az idősebb Varrót annyira felingerelte fia viselkedése, hogy

ből még háromszor az apjára lőtt. A hatalmas termetű szívós embert most már öt golyó érte. Támolyogva, túntorogva eljutott a szobába és ott egy székre roskadt. A fia ide is utána ment és a szobában meg egyszer riemelte a fegyvert és golyót röptetett a halántékába.

A hatodik lővés halálos volt és idősebb Varró János azonnal kiszenvetett. A tizenhét éves tápiószecsői eldobta revolverét és maga is a szomszédba sietett. Utközben mar szembe találkozott a környékbeliekkel, akik a revolverdörrenésekre Varróék háza felé siettek. Közük volt az édesanyja is. A fiatalember, mikor meglátta az anyját, halálra vált arccal, sápadtan állt meg előtte és elcsukló hangon mondta:

— Kedves anyám, megölte a kedves apját.

A tömeggel együtt érkezett egyik ismerőssel a közszolgálati csendőrszere ment és önként jelentkezett. A csendőrség azonnal letartóztatta. Lengyel törzsmester két társával a gyilkosság helyére kísérte és helyszíni szemlét tartottak.

A csendőrség értesítésére a pestvidéki törvénytörvényes Felszeghy Róbert dr. vizsgálóbíró Tápiószecsőre utazott és megkezdte a vizsgálatot. Kihallgatta a gyilkost, aki azt állítja, hogy nem volt szándékában megölni az apját. A családja, különösen pedig az édesanyja sokat panaszkodott arról, hogy az idősebb Varró nem él rendes családi életet s a gyilkosság éjszakáján, mikor hazatért és először az anyjával veszekedett, utána pedig őt kergette az udvarra, annyira felingerült, hogy elvesztette öntudatát, kezébe került a revolver és így történt a gyilkosság.

A vizsgálóbíró kihallgatta Varrónét és leányát is, azonkívül több szomszédjukat, akik a Varró család életéről tettek vallomást.

A helyszíni kihallgatások befejezése után a vizsgálóbíró

letartóztatta ifjabb Varró Jánost, akit tegnap Budapestre hoztak és az ügyészség fogházában helyezték el. A nyomozás ezzel még nem fejeződött be. Felszeghy Róbert vizsgálóbíró Budapestben kihallgatta a meggyilkolt mészáros nővérét, Appel Jánosnét, aki súlyosan terhelő vallomást tett az apagyilkos fiú ellen. A nyomozást tovább folytatják.

bieskát rántott és nekirohant. A felesége közéjük ugrott és lefogta a kezét. Varró ekkor magából kikelve, az udvarra kergette a fiát, aki vállára vetette télikabátját s úgy szaladt az udvarra a bieskával hadonászva ember elől. Az apja mindent a nyomában. Az udvar közepén a fiatalember szembefordult apjával, előrántotta télikabátja zsebéből katonai Frommer-pisztolyt és rákiáltott:

— Kedves apám, menjen vissza!

A mészárosmester azonban mé' egy lépést tett előre, mire

a fiú kezében eldőrdült a revolver. A golyó ballábát találta a mészáros mesternek, aki most már kijózanodva, futva igyekezett visszajutni a lakásba. Alig tett néhány lépést, másodszor is eldőrdült a revolver. Ez a golyó a hátába furdott. A revolverdörrenésre felesége és leánya rémülten kirohantak a házból és egyik szomszédjukhoz siettek segítségért. A házban ezalatt borzalmas jelenet játszódott le.

Varró János két golyóval a testében érkezett a konyhába, de volt még anyai ereje, hogy becsukta az ajtót és bereteszte. A fiatalember ekkor már teljesen elvakult nekirohant az ajtónak, vállá egyetlen lökéssel bedöntötte és belépett a konyhába és közvetlen közel-

Csillérynél és Alapynál jártak az orvosok küldöttségében a munkásbiztosítói kinevezések miatt

Rendkívül közgyűlésre hívják össze az Orvosszövetséget

A munkásbiztosítói orvosi kinevezések miatt az orvostársadalom forrongása egyre nagyobb méreteket ölt. Az Országos Orvosszövetségnek a kinevezéseknél mellőzött orvosok érdekében indított akciója élel visszhangra talált és tömegesen jelentkeznek azok az orvosok,

akik közül igen sokan évezedeken át fejtették ki tevékenységüket a Munkásbiztosító érdekeiben, de most mégis mellőzték őket. Az orvosok jelentkezése egyre tart, úgyhogy még mindig nem lehetett megállapítani a pontos számát azoknak, akiket a kinevezéseknél sérelmet éreztek.

A mellőzött orvosok érdekében az orvostársadalom köréből is akció indult. Ma délelőtt a

Terézvárosi Orvostársaságnak küldött, szelgett Csilléry Andrásnál, az Orvosszövetség új elnökénél, akit arra kértek, hasson oda, hogy a sérelmet szenvedett orvosokat rekompenzálják. Csilléry válaszában kijelentette, hogy a sérelmek orvoslása érdekében mindent elkövet.

Alig távozott a küldöttség, újabb deputáció jelentkezett Csillérynél. Ez a miskolci orvosok küldöttsége volt, amelyet Forbáth Sándor dr. főorvos vezetett. Forbáth dr. ismertette a miskolci munkásbiztosító orvosi állásainak betöltéséről történt sérelmeket. Huszonnyolc régi orvos közül tizenkettőt nem neveztek ki, közöttük tizenegy zsidó.

Csilléry Andrást válaszában kijelentette, hogy a jelöltbizottság

a régi orvosokat kandidálta, ha tehát mégsem azokat nevezték ki, azért nem lehet felelős.

A sérelmet nem lehet vallási természetű okokra visszavezetni.

Azt tanácsolta, hogy adja be mindenki panaszát az Orvosszövetséghez és ő azon lesz, hogy minden sérelmet orvosoljanak. Bizto-

sat azonban nem ígérhet, mert a kinevezésbe nincs beleszólasa.

A deputációk ezután Alapy Henrik professzor, az Orvosszövetség alelnökét keresték fel, aki szintén támogatásáról biztosította az orvosokat.

Az orvosok körében nem nagyon biznak az Orvosszövetség akciójában, pesszimistákban itélnek meg a helyzetet és épen ezért akciózt indítottak: hogy rendkívül közgyűlést híjanak össze és azon beszélik meg az orvoslás módját.

A rendőrség monstre razzijával megtisztítja az obudai téglagyárak környékét

A rendőrségnek sok munkát adtak az obudai téglagyárak életökemencében meghúzódó csavargók, akik veszélyeztetik Obuda közbiztonságát.

A lakosság sokat panaszkodott a téglagyárak környékén tanuló hajléktalan csavargókra, akik különösen ősszel és télen

seregeseitől látják tanyát az obudai téglagyárak életökemencében

és valóságilag véglegesen berendezkednek a tél hidege elől biztos menedéket nyújtó hatalmas kemencékben. A kemencék lakói között van sok tisztességes ember is, akiket a hajléktalanság új ide, legtöbbször azonban közveszélyes munkakerülő, akik kisebb-nagyobb lopásoktól sem riadnak vissza.

Két nappal ezelőtt a detektívek a Bécsi-ut 166. számú telken levő Bohm-féle téglagyár egyik kemencéjében elfogtak egy háromtagú betörőbandát, amely az obudai életmiserületek fosztogatja és a kemencében berendezett lakásokon pezsögő dártdókat csaptak. A rendőrség erre elhatározta, hogy

monstre razzit rendez a téglagyárak környékén

és sürgősen megtisztítja a közbiztonságot veszélyeztetelő csavargók romantikus tanyáit.

Felrobbant egy malom

A robbanás életveszélyesen megsebesítette a főgépészt

Eger, január 8. (A Hétfői Napló tudóstírójától.) Borzalmas szerencsétlenség történt vasárnap délután az Eger melletti Szomolya községben. Eddig még meg nem állapított okokból a Majoros János tulajdonát képező motoros malomban a 85 atmoszféra nyomásra berendezett légkompresszor

ligyulladt. A gép mellett tartózkodott Papp Sándor főgépész, aki észrevette a tüzet és el akarta oltani a lángbaborult kompresszort, de mielőtt még az oltáshoz hozzákezdhetett volna,

az égő gép felrobbant. A hatalmas erejű deonáció következtében a széthulló vasdarabok és gépkatrészek kildöntötték a malom oldalfalait és tetőzetét, úgy, hogy az egész épület összeomlott.

A szerencsétlenség idején a malomban csak Papp Sándor főgépész tartózkodott, akit a robbanás ereje

a falhoz röpített és a rázuhanó törmelékek súlyosan megsebesítették, úgyhogy életveszélyes állapotban az egeri kórházba szállították.



Széppé

varázsol

ELIDA
IDEAL-SZAPPAN

Tisztább, enyhébb és sokkal kellemesebb illatú

A kályhából kiáramló világítógáz fürdés közben megölt egy asszonyt

Vasárnap délelőtt a Böszörményi-ut 3. számú házban tragikus körülmények között esett gázmérgezésnek áldozatul Ottubay Lajos magánlisztviselő 18 éves felesége. Portulainé fűrdőt készített magának és hosszabb ideig tartózkodott a fürdőszobában. Fürdése olyan sokáig tartott már, hogy feltűnt a házbélieknek, akik behopogtatták a fürdőszoba ajtaján, majd amikor nem kaptak választ, betörték az ajtót. Megdöböntő kép tárult ekkor eléjük.

Az asszony mélyen a fürdőkádban csuszva, mozdulatlanul feküdt

meg. Nyomban felnyitották az ablakokat, a vízből kiemelték az eszméletlen asszonyt, akin mesterséges lélegzést alkalmaztak. Fáradozásuk azonban nem járt eredménnyel. A helyszínre kihívott mentők megállapították, hogy Ottubay Lajosnét

a gázkályhából kiáramló gáz ölte meg.

A fürdőszoba falán függő kalitkában élettelenül feküdt a szerencsétlenségnek meggyalázott áldozata. Egy sörge kts kandri módor. Ő is a gyilkos gáz áldozata lett.

Rendőri Bizottság szállt ki a helyszínre és megindították a nyomozást annak megállapítására, hogy kit terhel a szerencsétlenségért a felelősség

Vasárnap a rendőrség kinyitotta a Debreceni Ipari és Kereskedelmi R. T. páncélszekrényét

Negyven kilós aktacsomagot foglalt le a vizsgálóbíró — Budapestben 6, Debrecenben 2 újabb gyanúsított — A vasárnapi sorozatos házkutatások alapján újabb letartóztatások várhatók

A Debreceni Ipari és Kereskedelmi Részvénytársaság négyemillió pengős hiányának ügyében a Budapestről kiküldött rendőri bizottság tegnap óta a budapesti királyi büntetőbíróvárosok vizsgálóbírájának irányításával folytatja a nyomozást. *Babits* Jenő dr. vizsgálóbíró még tegnapelőtt Debrecenbe utazott és érintkezésbe lépett a főkapitányság kiküldöttjével, *Csáky* László dr. rendőrfogalmazóval, aki a vállalat ügyészeinek, dr. *Letzner* Ernőnek helyettesével, dr. *Vogl* Bélával együtt napok óta Debrecenben van és a vizsgálóbíró megérkezését még nagyszabású és nagyjelentőségű intézkedéseket fogantatott. A fogalmazó megérkezésekor részletesen referált a nyomozás által eddig produkált adatokról a vizsgálóbíróknak, akivel együtt tovább folytatta a nyomozást. A vizsgálóbíróval Debrecenbe utazott a főkapitányságról *Lengyel* detektívfelügyelő. A vizsgálóbíró és a fogalmazó munkáján azonban olyan nagyszabásúnak ítélik, hogy egy detektívtől nem tudják elvárni a munkát és ezért a debreceni kapitányság intellektuális osztályáról még *három detektívet vezényelt* melléjük, akik segítségükre állanak.

Vasárnap délelőtt *Bartha* Gyula dr. rendőrtanácsos, a főkapitányság intellektuális osztályának vezetője újabb terjedelmes jelentést kapott a vizsgálat pontos részleteiről.

A vasárnap Budapestre érkezett jelentés szerint szombaton este a tízórai vonattal négy szuronyos fogházra fedezték alatt utak indították Budapest felé a Debrecenben letartóztatott *Fülöp* Gyulát, *László* Adolft, *László* Miklóst és *Weisz* Gyulát, akiket az al vádolnak, hogy tudomásuk volt *Fülöp* Sándor igazgató üzemleiről.

A négy letartóztatott vasárnap reggel meg is érkezett Budapestre

s itt az ügyészség Markó-utcai fogházában helyezték el őket.

Babits vizsgálóbíró és *Csáky* fogalmazó vasárnap délelőtt Debrecenben több kihallgatást fogantatottak. Beidézték a Debreceni Ipari és Kereskedelmi Vállalat összes tisztviselőit.

Elsőször röviden kihallgatták őket, aztán előbbik írták az eddigi letartóztatott gyanúsítottak vallomását, akik kihallgatásuk során áhatatosan tagadták, hogy bármilyen formában is tudomásuk lett volna a visszaélésekről. A ma kihallgatott tisztviselő azonban nagyrészt terhelő vallomást tettek az ügy szereplőire vonatkozóan

Legrészletesebben *Vrik* Lajos, a vállalat egyik tisztviselőjét és *Rosner* Vilmos debreceni magánbankárt hallgatták ki,

akinek terjedelmes vallomásáról jegyzőkönyvet vettek fel. A vizsgálóbíró intézkedésére *Jöngy* telték a Debreceni Ipari és Kereskedelmi Vállalat páncélszekrényét és lefoglalták a benne talált összes iratokat, könyveket és feljegyzéseket, amelyek mind a vállalat ügyvitelére vonatkoznak. A bizottság azonnal megkezdte az iratok áttanulmányozását, az idő rövidsége miatt azonban

nem tudták a negyven kilogramm sulya aktacsomag minden egyes darabját áttanulmányozni.

A vizsgálóbíró ezért lefoglalta az iratokat, lepecsételte azzal, hogy Budapestre szállíttatja és

itt fogja (tízeten át) vizsgálni. Az eddigi kihallgatások, valamint az előkerült iratokból az derül ki, hogy még újabb nagy feltűnéskeltető intézkedésekre lesz szükség és az ügyészség indítványára

a legközelebbi órákban letartóztatnak két debreceni lakost, akiket a vizsgálóbíró már kihallgatott és akiket bűnpártozással gyanúsítanak.

Debrecenben a vizsgálóbíró utasítására a detektívek vasárnap

több házkutatást tartottak.

*Csáky*ni fogalmazó délben a vizsgálóbíróval együtt

autón *Berettyó*újfalura ment.

ahol házkutatást tartottak *Fülöp* Gyula bér-autófuvarozónak lakásán és itt több levelet és iratot foglaltak le. Utána visszatértek Debrecenbe, majd a fogalmazó délután

autón megint *Derecskére* ment

és itt több kihallgatást fogantatott. A vasárnapi munka azonban ezzel még mindig nem fejeződött be és a vizsgálat a késő esti órá-

kig tovább folytatták *Babits* Jenő vizsgálóbíró délután visszatartott Budapestre és este tíz órákor érkezett meg.

Holnap reggel *Fülöp* Sándort a vizsgálóbíró szembesíté a Debrecenből Budapestre szállított négy gyanúsítottal.

A szembesítéskétl igen jelentős eredményeket várnak és remélik, hogy ennek során nagyon sok olyan kérdést sikerül tisztázni, amelyekről eddig a nyomozás során nem lehetett tiszta képet alkotni. A debreceni nyomozással egyidőben Budapestben is újabb fordulatok jutott a vizsgálat A helyzet ebben a pillanatban az,

a négy és félmillió pengős ügynek Budapestben hat. Debrecenben pedig két újabb gyanúsított van, akiknek kihallgatása és esetleges őrizetbevétele rövidesen megtörténik.

A nyomozás legújabb fejleményei arra mutatnak, hogy ugy Debrecenben, mint Budapestben olyan intézkedéseket fogantatottak, amelyek a közgazdasági világban általános feltűnést keltenek majd.



MEINL UJTERMESÚ TEA Three Stars

Rendkívül finom, illatos Darjeeling jellegű, intenzív aromájú indiai keverék. Csomagban, körülbelül 1/2 angol font ... P 7.80

Vizsgáló bizottságot követel a kisantant a szentgotthardi vámaffér miatt

Cseh támadás Magyarországot ellen

A berlini *Vossische Zeitung* tudósítója arról számol be, hogy a kisantant államok kormányai a szentgotthárdi vámcselekedés ügyében együttes eljárásban állapodtak meg. A mai nap folyamán

jegyzéket adnak át a népszövetség titkárságának és kéri, hogy a szövetség tanácsa küldjön Magyarországra különleges vizsgálóbizottságot.

A bizottságnak a vámafféren kívül azt is meg kell állapítani, mennyiben felelt meg Magyarországot leszerelési kötelezettségének.

A *Ceske Slovo*, a cseh külügyminisztérium lapja éleshangú kirohanást intéz Magyarországot ellen. A cseh lap szerint kilátzik, hogy a címzett — nincs messze a katonai kintstörtől. A cikk célját tesz arra, hogy az összes diktánszövetségek és az Ebreddő Magyarok szervezetei tulajdonképpen katonai szervezetek

A haderő pótkeretei igen kiterjedtek és minden elképzelést felülmulnak. Végül azzal fejezi be, hogy a kis éntant államai nem ürítetik, hogy megismétlődjék az 1921. évi károly-puces, vagy más események, ezért pártatlan vizsgálatot tart szükségesnek és kijelenti, hogy nem fogják öbölettel kézzel szemlélni a dolgokat.

A hivatalos Csehország orgánuma tehát ugyanakkor, mikor Magyarország lefegyverzéséről van szó, fölhásmítja az alkalmat annak fitogtatására, hogy „nem teszük öibe a kezüket”.

Ezzel a kardesörtéssel elárulja, hogy fegyverkezik

ugyanakkor, mikor az amugy is fegyvertelen Magyarországot lefegyverzését követeli és nem létező rémek miatt veri az ijedelem nagydobját.

Fischer-Wasels frankfurti tanár felfedezte a rák vegyszerrel való gyógyítását

Berlin, január 8.

(A Hétfői Napló tudósítójától.) A frankfurti orvosegyesületben dr. *Bernard Fischer-Wasels* tanár, a frankfurti egyetem patológiai intézetének igazgatója szenzációs jelentésben számolt be a rákkutatás terén elért eredményekről. Rákkal inficiált kőzser egér az általa készült vegyszerrel teljesen meggyógyult. A tudós kutatásainak eredménye nem sejtett perspektívát tár a rákos betegségekben szenvedő emberek elé. Kutatása abból indult ki, hogy

van néhány festékanyag, amely a rákos daganatot okozó sejteket elpusztítja, úgyhogy operatív beavatkozásra nincs szükség.

A tanár megtalálta ezeket az anyagokat. A kísérletek meglepő sikerrel jártak.

A beoltott egerek a legrosszabb indultu daganatoktól, ráktól is megszabadultak, míg a többi inficiált egér 4—6 hét alatt elpusztult. A gyógyulás folyamata alatt a daganatok a szövétől kezdve lassan elhalnak, rövid idő mulán teljesen nekrolikusak lesznek és az egész elhalt massa teljesen kiválkí a testből.

Bucsucók közben leharapta felesége nyelvét a Jzsa uccában egy szerelmes férj

Tegnap este a Wesselenyi és Róza-utca sarkán a járókelők hangos női sikoltásra lettek figyelmesek. A sarkon egy jól öltözött hölgy és egy férfi állt. A nő reményten az arcához kapott és a következő pillanatban fájdalmas kiáltással a földre zuhant. A férfi egy pillanatra merően állt a nő fölött, aztán sarkon fordult és futásnak eredt. A járókelők, mikor a nő mellé értek, megdöbbenve vették észre, hogy

szájából vastag sugárban patakzik a vér. Hogy mi baja van, nem tudta megmondani. Azonnal értesítették a mentőket, akik megdöbbenve konstátálták, hogy a szájból patakzó vér annak a következménye, hogy

a nyelve jó három centiméter hosszúságban le van harapva.

A kórházban, amikor kissé csillapodtak a fájdalmak, töredezett szavakkal elmondta, hogy

mi történt vele. Kiderült, hogy *Sas* Lászlóné felesége. Férjével néhány hónappal ezelőtt összeköltözött és azóta különváltak éltek. Az asszony az Alsóerdősor 36. számú levő lakásukon maradt leányával. Az utóbbi időkben közeledés történt a házastársak között. *Sas* László többször fölkereste feleségét régi lakásukon. Tegnap is látogatónban volt az asszonynál, aki lekísérte őt az utcára.

A Róza-utca és Wesselenyi-utca sarkán, amikor elbucsucok, a férfi megcsókolta. Az asszony csak arra emlékszik, hogy hirtelen éles, metsző fájdalmat érzett a szájrégében

A férj bucsucók közben ugráltsák heves indulatában, vagy pedig hosszabb leharapja felesége nyelvét.

A veszedelmes bucsucók áldozta életveszélyes állapotban fekszik a Rókus-kórházban. A rendőrség megindította a vizsgálatot.

JANUÁR SZENZÁCIÓJA

14 NAPOS CORVIN TÉLI VÁSÁR

Megnyitásáról legközelebb részletesebben.

E vásár jellegje:

„SOHA MÉG ILY OLCSÓN!”

CORVIN ÁRUHÁZ

HIREK

Időjárás. A Meteorológiai Intézet vasárnap az időjárásról a következő prognózist adta ki: Váltakozó, szeles és egyelőre inkább enyhe idő várható csapadékkal.

Porzoltó Kálmánt ünnepte a Petőfi Társaság. A Petőfi Társaság vasárnap délelőtt a Tudományos Akadémián ültést tartott. Pekár Gyula elnöki megnyitása után Lampérth Géza főtitkari jelentést olvasott fel, majd Párkás Imre és Gáspár Jenő tartottak felolvasást. Az ülés végén a Társaság meleg ünnepségen részesítette az évenkéntes írói jubileumát ünneplő Porzoltó Kálmánt, akit Pekár Gyula üdvözölt.

A Regnum Marianum estélye. A Regnum Marianum temetőjébe bizottság vasárnap este a Zeneművelési Főiskola nagyleányainak műsoros estélyt rendezett, amelyen részvett Tabódy Tibor, csász. kir. kamarás, Skerlecz Iván volt horvát báró, Sincov István tábornok, Homonnay István kerületi előjáró, dr. Halasz Pál és a Regnum Marianum egyházközsége. A jól sikerült estélyen Dolmányi Ernő, Székelyhídi Ferenc, Medek Anna és Gregor Klára léptek fel.

Tíz a Vadászúti szállóban. Vasárnap este Kommer Ferenc kormányfőtanácsosnak a Vadászúti szálló tulajdonosának a szálló IV. emeleti lakásán a parkett alól vastag füstgömb tört elő. Azonnal értesítették a tűzoltókat, akik hosszabb kutatás után megállapították, hogy a fűzfalába beépített fűtőtest elvezető csövéből kipattant egy szikra, amitől a falba beépített gerendaszekere tűzet fogott és a tűz már napok óta a falban lappang. Mivel a lakás padozata nem akarták felbontani, több tűzoltó a lakásban maradt, hogy a még mindig füstgömb tüzfészere vigyázzon.

„MAJD A JEGENYE” A TERÉZKÖRÜTI SZINPADON!

A szombati szélvihar sebesülteit már elhagyták a Rókus-kórház. A mentők a szombati szélvihar sebesülteinek több áldozatát a Rókus-kórházba szállították. Vasárnap éreztünk a kórházban a sebesültek állapotát iránt és azt az örömdetes felvilágosítást kaptuk, hogy valamennyi sebesült, miután további kórházi ápolásra szükségük nem volt, a Rókusból elbocsátották. A sebesülteket most lakásokban ápolják.

Kigyulladt és elégett egy motorkerékpár a József-körúton. Vasárnap délelőtt nagy riadalmat kellett a József-körúton egy oldalúles motorkerékpár, amely robbanásszerű zajjal lángrobbant és égni kezdett. A kerékpár vezetője, Zsolnai László hírlapiíróknak, sikerült a gépről idejében leugranni. Zsolnai ezután megpróbálta előlenni a tüzet, de ez nem sikerült, mire az őrszemes rendőr értesítette a VIII. kerületi tűzregezt, amely aztán lokalizálta a tüzet. A gép azonban teljesen elégett.

„MAJD A JEGENYE” A TERÉZKÖRÜTI SZINPADON!

Öngyilkos lett lánya halála miatt. Ripó Imre 56 éves portás, aki Lónyai Elmér herceg oroszvári birtokán volt alkalmazásban, a kastély portafelügyelőjében felakasztotta magát. Mire tetten észrevették, már meghalt. Öngyilkosságának oka az volt, hogy nemrégiben halt meg a kisleánya, ami valósággal bukómorrá tette és hozzátartozói előtt többször tett céltárást arra, hogy öngyilkos lesz.

Egy rendőrszoba egész legénységét kivégezték egy örül ember megfélemlésére. Pécsről jelentik: Vasárnap délután a Bölcs-utca-ban Rémes János ismert iparos megtámadta a sétáló nőket, ültette, verte őket és letépte ruhájukat. Az inzultált nőket és őrszemes rendőr sietett segítségére. A Rémes erre a rendőrré támadt, aki segítséget hívott a dühöngő ember megfélemlésére. A jelzésre a közeli őrszoba teljes személyzete kivonult és csak így sikerült az öröngyö beültetnie megfékezni. Ártalmatlanná tenni és szállítani a klinikára elmozdításhoz, ahol megállapították, hogy őn- és közveszélyes ártó.

Csak egy elgátrattára tört el. Herceg Montevideoi vándor annak közlése kéri, hogy Szentkirályi-utca 32/a. szám alatti levő kétszobás lakásából egy asztalkáról csupán egyetlen ezüst elgátrattára tört el. A fejlenést ismeretlen tettes ellen megiette a rendőrségen, de a nyomozás sikertelen maradt, kártérítési pert senki sem indított elene.

Elhítek. Vasárnap délután bejelentették a főkapitányság elhíteséi osztályán, hogy Medek Józsefnek kereskedő Nádor-utca 24., Papp József vendéglős Kálvária-utca 21., Gándás Aladár kereskedő Tűz-utca 9. — és Ifju Major László szénész Széchenyi-utca 4. szám alatti lakásáról elhunyt. A rendőrség a felkutatásuk érdekében megindította a nyomozást.

CIGÁNYKIRÁLY — TÖKÉLETES ELŐADÁS CIGÁNYKIRÁLY — KÁPRÁZTOS RUHÁK CIGÁNYKIRÁLY — REVÜSZERŰEN LÁTVÁNYOS A Városi Színház operettjűdonsága Legdrágább hely 6 pengő

Vasárnap a pápa Serédi Jusztinián hercegprímást püspökké szentelte a sixtusi kápolnában

Róma, január 8.

(A Hétfoi Napló tudósítójától.) Magyarország új hercegprímásának püspökké szentelése vasárnap ünnepélyes keretek között ment végbe Rómában. Magyarországról nemzeti küldöttség zarándokolt a felszentelésre. Ugancsak Rómába érkezett a Benecs Diákszövetség és az Americana együttes küldöttsége.

Reggel fél nyolckor a Portore di Pranzo vidéke már hangos volt a magyar zarándokok beszédétől, akik az Országos Katolikus Szövetség vezetésével szombaton este érkeztek meg Rómába. A zarándokok reggel nyolc órakor vonultak fel a Scala Regián a sixtusi kápolnába.

Elsőnek Albrecht főherceg vonult be fekete díszmagyarban,

utána Piret de Bihain báró és Bornemissza Lipót báró. Ugyanekkor érkezett a magyar kormány képviselőiben Barcza György rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter, Magyarország vatikáni követe feleségével és Belágy Antal követéségi titkár.

A követ szintén fekete díszmagyarban volt. Az előkelőségek sorában helyet foglaltak Zichy Aladár gróf és Károlyi József gróf is. Megjelentek még Sándor Lajos székesfehérvári püspök és Bárdos Remig pannonhalmi főpát, az esztergomi főegyházmege képviselőiben Kohli Medárd felszen-

telt püspök, a veszprémi egyházmegye képviselőiben Csizsarik János címzetes püspök, meghatalmazott miniszter, Breger kultuszminisztérium képviselőiben Mrey prelátus, a főváros képviselőiben pedig Mészáros János és Nemes Antal címzetes püspök jelentek meg.

Viszota Lajos, Jeszenszky Kálmán, Arany Nagy Bilint prelátusok, Esthy Miklós pápai világi kamarás, Görög Kálmán, Vencel Elek, Madarász István és Luttor Ferenc jelentek meg a vármegyei képviselőiben, valamint Unterreimer Károly és Erdős József képviselő a kalocsai egyházmegyét.

Vasárnap reggel a sixtusi kápolnában ment végbe a püspökké szentelés ünnepsége. A pápa ünnepélyes szertartások között adta át Serédi Jusztiniánnak a palliumot, Serédi Jusztinián a biborosok közül a legfiatalabb.

Magyarország új hercegprímása fekete reverendában, nyakában a biborosi aranyláncal és aranykereszttel jelent meg a kápolnában.

A szertartáson öt biboros volt jelen, köztük Gasparri államtitkár, a Szent Benedek-rend apátprímása, számos rendi apátal együtt.

A szertartás után Serédi hercegprímás, az új püspök átveszi Rómában tituláris templomát, a Celio hegyén levő Szent Gergely székesegyházat.

Ezen a héten eldől a Vásárpénztár és az Egyesült Fővárosi fuziójának kérdése

Ha a fuzió létrejön, a főváros megszünteti az intézet vállalatát és 4—5 millióval emeli az alaptőkét

Ezen a héten véleg eldől, megvalósul-e a Budapesti Takarékpénztár és Vásárpénztár és az Egyesült Fővárosi Takarékpénztár tervbevetett fuzója. A Pénztárkezelő központ revizori kezében napon belül befejezik az Egyesült Fővárosi státuszának felülvizsgálását s a főváros vezetői listára képet kapnak az intézet anyagi helyzetéről. Ennek megismerése azután lehetővé teszi a tanácsnak, hogy a fuzió dolgaiban állást foglaljan. A Hétfoi Napló munkatársai

ILETEKES HELYEN

A következő információit kapta a tervbevetett tranzakció ügyében:

Régen foglalkozik a főváros vezetősége a Községi Takarékpénztár felléltetésének tervével. Ezt az ideát mindenkori ügy vélték megvalósítani, hogy a Vásárpénztár már korelti akaratuk kibővíteni azokra a hatókörre, amelyek egy községi pénztárat működtetéshez szükségesek. A tárgyalások és a tervezésnek szakadatlanul folytak ilyen irányban, de legutóbb olyan értesüléseket kapott a főváros, hogy

a kormány nem adja meg a lehetőséget a tervezett községi takarékpénztár megvalósításához,

nevezetesen nem adná meg az intézetnek a záloglevél kibocsátási jogot.

Ezek után felsőbb helyen azt gondolták, hogy a főváros kapva-kap az Egyesült Fővárosi Takarékpénztár ajánlatán, amely a Vá-

sárpénztárba való beolvadást, illetve a városi intézettel való együttműködést kínálta fel. Az intézettel kialakított helyzet miatt azonban a városiáshoz nem fogadták olyan nagy örömmel az ajánlatot, mint ahogyan azt más oldalról várták, mert az első pillanatban láttuk, hogy egy ilyen fuzió csak a fővárosi anyagi áldozata árán lenne végrehajtható. Ezért mindenképp az intézet státusát kell megismernünk, amelynek megvizsgálása most folyik.

Abban az esetben, ha a revizori munka kedvező eredménnyel jár, szó lehet a következő érdemleges tárgyalások felvetéséről. Elsősorban a részvények majdnem teljes számát kell megvizsgálni.

holott most csak arról van szó, hogy a részvényállományunk alig valamivel több, mint a felét vege át a főváros. Községi takarékpénztár létesítéséről azonban csak akkor lehet szó, ha a részvénytulajdonosok legalább 80—90 százaléka a fővárosi birtokokban. Ezzel egyidőre 4—5 millió pengő erejű

tökeemlélet is kellene végrehajtani — Ami a személyzet kérdését illeti, e tekintetben a főváros teljes szabad kezét óhajt magának fenntartani. Bizonyos, hogy a pénztárkezelő

nagy személyi változásokat is kellene végrehajtani.

Londonban enyhült az árvízveszedelem

London, január 8.

(A Hétfoi Napló tudósítójától.) London belső negyedében a Westminster és City alacsonyabb fekvésű utcáiból, amelyeket tegnap elöntött a víz, ma lassan kezdett visszavizároggni medrébe a Themse vize. A themseparti villamosközlekedés szünetel.

Az árvízolt fenyegetett terület valamennyi utcáját vasárnap reggel erős agyag- és földgáttakkal vették körül.

Több ezer munkás dolgozott a gátak építésén, amely sikerrel is járt. A Lordmajor utcáira a lakosság felcsúszott, hogy elkerüljék a veszélyre és

sen, amely sikerrel is járt. A Lordmajor utcáira a lakosság felcsúszott, hogy elkerüljék a veszélyre és

tegyenek előkészületet az esetleges menekülésre.

A mai áradás azonban kedvező nyugati szél mellett visszament anélkül, hogy a tegnapohi hasonló veszedelem származott volna. A veszedelem még nem múlt el, a helyzet azonban pillanatnyilag olyan, hogy most már bizakodva tekintenek a legközelebbi napok elé.

relen tették közrekerítésére a főkapitányság megindították a nyomozást.

Szerelmi dráma. Vasárnap a késő éjszakai órákban véres szerelmi dráma játszódott le a Doboz-utca 8. számú ház egyik lakásában. Bádniczky Géza tőbzűszobalós házürszakosvezető, aki már többször feltekinvedett feleségére, vasárnap éjszaka a Doboz-utca 8. sz. házban vélfőlfőben levő felesége külön lakásán rállól felesége esblődjára, Förster János szerelőre. A revolverlővés Förster jobbkezes furta át. Försternek a mentők nyújtottak első segélyt, Bádniczkyt és feleségét éjszakai egy órakor a főkapitányságra kísérték kihalgatás céljából.

Életunt. Pesti Anna 21 éves háztartásbeli alkalmazott a Hernád-utca 15. számú házban lévő lakásán lufkólóval megmérgezte magát. A mentők súlyos állapotban szállították a Rókus-kórházba.

Vasárnapi sporthírek

Ausztria válogatott futballcsapata győzött Belgium ellen. (A Hétfoi Napló tájékoztatója.) Vasárnap Brüsszelben csapat összehasonlító válogatott labdarúgó-csapata. A kemény hidegben lejátszott mérkőzés Ausztria 2:1 (1:0) arányú győzelmével végződött.

Európa légsúlyú boxolóbajnokságáért mérkőzött vasárnap Madridban az olasz Quadrini, a spanyol Ruiz-ol. A 15 menetes mérkőzés az olasz boxoló győzelmét hozta.

Hockey-mérkőzés a Tátra-bajnokságról. A cseh-szlovák hockey szövetség január 28-án és 29-én Csorbatón a Tátra-bajnokságról kanadai hockey-mérkőzést rendez. Jelenléteketeként január 18-ig kell beküldeni a szövetség prágai titkárságához.

Uj cseh rekord a súlyemeléskben. Az olimpiai kiküldetés selejtező mérkőzésében Skohla a súlyemeléskben új cseh-szlovák rekordot (teremtett, amennyiben két közel 104 kilogramm emelt).

Spanyolország—Portugália 2:2 (1:1). A két latin nemzet csapata 35 000 főnyi közönség előtt mérkőzött Lizsabanban. A mérkőzés elkeresztül küzdelem után 2:2 arányban döntetlenül végződött.

A két magyar csapat visszalépett a Tátra-sportthet koronghoki küzdelemét, hogy ezzel is módot adjon a sportthet gyors befejezésére. A két csapat a mai nap folyamán még részt vesz a bendi mérkőzésekben.

Tartós szabadságra ment Hevesi József, a Fővárosi Hírdető Vállalat igazgatója. Hevesi József, a Fővárosi Hírdető Vállalat igazgatója kérvényt intézett a polgármesterhez s megrogntól egészségének helyreállítása címén négy héttel betegszabadságot kért. Közölte egyúttal azt is, hogy amennyiben a szabadság letelte után sem nyerné vissza munkaképességét, nyugdíjaztatást fogja kérni. A polgármester a kérvénynek helyt adott s Hevesi Józsefet január 1-től május 1-ig szabadságot s tudomásul vette, hogy e határidő után az igazgató nyugdíjba vonul.

Idegbaja miatt leugrott a harmadik emeletéről. Vasárnap délután a Királyi utca 24. számú ház harmadik emeletéről leugrott Tadtler Rózi 35 éves magánhivatalnoknő, aki nyomban szörnyet halt. Holttestét a bonctani intézetbe szállították. Tettenék oka, súlyos idegbaj.

Padlástűz. Vasárnap este értesítették a tűzoltókat, hogy a Kende-utca 1. számú négyemeletes bérház padlása kigyulladt. Azonnal kivonult a helyszínre az I. II. IX. és a központi tűzregezt, amelyek rövid munka után sikerült a tüzet lokalizálni és nagyobb veszedelemmentesen elejét venni. A tüzet a kéményből kipattanó szikra okozta.

Farkasok lótek Parádán. Az Eger melletti Parád község határában a gróf Károlyi hitbizomany egyik erdőssé két nyombanfarkast lőtt. A farkasok a Mátra-erdőből jöttek a faluba, ahova valószínűleg az éhség hajította őket.

Szerelmi bánatában szelvenszurta magát. Andrejkovics József 27 éves munkanélküli péksegéd Kispesten, az Úllői út 65. számú házban vasárnap reggel egy konyhával szembe kivonult a helyszínre az I. II. IX. és a központi tűzregezt, amelyek rövid munka után sikerült a tüzet lokalizálni és nagyobb veszedelemmentesen elejét venni. A tüzet a kéményből kipattanó szikra okozta.

Elvezett egy női gránátkőves arany brosch a József-körút 33. számú ház előt. Beosztotse megtaláló út jogában ellenében adja le Szentkirályi-utca 2. III. em. 32. alatt.

1928. évi nemzetközi versenypár. Február 11: Gøthenburg—stockholmi nemzetközi megbízhatóság verseny, március 18: Nizzai hegyverseny, 18: Svájci nemzetközi kilométerverseny; április 1: Olasz Grand Prix, 1: Esterlotti hegyverseny, 9: A brooklandsi verseny; június 6: Targa Florio, 12: Szicíliai Grand Prix, 20: BELGA Grand Prix, 27: Párizsi nagydíj, 28: Zúgrábi pályaverseny, 30: Indianapolisi Grand Prix, június 3: Limoneti hegyverseny, 3: Pradeddi pályaverseny, 4—11: Román nemzetközi turau, 10: Jilovitsi hegyverseny, 10: Római királydíj, 10: Huszonégyórás megbízhatóság verseny, 16—17: Magyar turau, 17: Olasz turkocsi Grand Prix, 17—24: Lengyel turau, 24: Bugatti Grand Prix, a Monthlery-i versenypályán, 29: Guggenhegyi verseny; július 1: A francia autómobilklub nagydíja, 7—8: BELGA sportkocsi Grand Prix, 8: Mont-Cenis hegyverseny.

LEGOSZEBB Alapítotott 1854 PAPPAN LEGJOEB PAPPAN LEGOLCSOBB PAPPAN Kárpitosok, vas-és fézbútorgyára Szőnyeg, pokróc, függöny, ág-és asztaltartók minden kivitelben kaphatók GICHNER JÁNOS Budapest, Erzsébet-körút 20. Nagy katalógusai 40 fill. ellenében postán bérmentve kitélők.

Dr. KAJDÓCSY szarvosok rendel 10-4 és 7-8-ig V. II., József-körút 2. sz. Itél és elő bejelölés

SZÍNHÁZ - MOZI

Meg akarják vásárolni az Uniót

A vételi ajánlat szerint rendezni lehet az Unió adósságait és meg lehetne szüntetni a csődöt

A napokban egy színházhoz, illetve annak primadonnájához igen közelálló nagytökés érdekes ajánlattal fordult dr. Molnár Dezső az Unió Színházüzemi Rt. csődöt megmondókához. A nagytökés ajánlatának lényege röviden a hajdan hatalmas

Ezt az óriási, sok milliárdra rugó összeget azonban a tökéés nem akarta megadni. Ezután Molnár Dezső dr. tárgyalásokat kezdett az Unió hitelezőinek érdeksoportjával, ahol nem is zárkóztak el az elől, hogy

Unió feltámasztása.
A pénzember, akinek színházi ambíciói közismertek, nagyobb pénzüsszeget ajánlott fel a csödbekerült részvénytársaságnak.

Az „Unió Rt.” csödtömegmondónoka azonnal tárgyalásba becsátkozott az ismert pénzemberrel és feltárta azokat a körülményeket, amelyeket az Unió eladásával kapcsolatban szem előtt kell tartani. Először is reflektált arra, hogy a

vételi összegnek legalább olyan nagy-nak kell lenni, hogy abba az összes hitelzők követeléseit beleférjenek.

követeléseiket lényegesen mérsékeljék akkor, ha azonnal készpénzbe megkapják követeléseik egy részét.

Ertesülésünk szerint ez a tárgyalás annyira

előrehaladott stádiumban van, hogy néhány nap alatt sikerülni fog az „Unió” vevőjének és hitelezőinek érdekelteit letompítani. Ekkor az új szezon elején az Unió csödjének megszüntetésével és a régi színházüzemi vállalat feltámasztásával új szenzációs színházi átcsoportosítások várhatók.

TRIXI

A legérdekesebb amerikai vígjáték
Bemutató: péntek január 18.

Magyar Színház

SZÍNHÁZI NAPLO

Molnár Ferenc kábelben tudatta pesti barátáival, hogy

január 24-én érkezik Pestre

A Magyar Színházi Szerzők Egyesülete a sikeres amerikai utjáról hazatérő, világhírű magyar író méltó ünneplésben fogja részéssíteni és már most megkezdte a részére rendezendő, házi-jellegű ünnepség programjának összehállítását. Molnár Ferenc dolgozni jött Pestre, mert február elején kezdik meg a Magyar Színházban új darabjának próbáit, amelyet Góth Sándorral együtt ő maga fog rendezni. Itt említjük meg, hogy a „Játék a kastélyban” című darabjának Németországban oly nagy sikere van, amely példátlan a német színpadok történetében. A német színpadok hivatalos lapja a *Spielplan* kimutatása szerint a *Játék a kastélyban* című darabot nem kevesebb, mint száznegyvennégy színház tartja állandóan műsorán.

Néhány nap múlva Pesten, a Városi Színházban lép fel *Fleta*, a jelenkor egyik legnagyobb énekes. Kevesen tudják, hogy ennek a sztárnak utját egy magyar színigazgató, Faludi Jenő

indította el

1919-ben Faludi Jenő Bécsben volt, amikor egyik barátja únszólására megnézte a Volksoperban vendég szereplő Trieszti Városi Színház társulatát. Itt énekelte Faludi, aki Faludi Jenő meghívására feleségével, egy spanyol nővel együtt Pestre jött és a Városi Színházban fellépett. Fletának itt, Budapestben volt az első nagy sikere, amelynek száryán már könnyen repülhetett a világ fővárosaiba. Fleta eredetileg kerdalvos volt és feleségének, aki rendkívül kedvelmes tudta férje hallatlan talentumát menedzselni, ügyes sakkhuzása folytán került egyszerre vezetőszerepbe. Fleta első pesti tartózkodásakor, 1919-ben még egy szerény Rakóczi uti szállóházban húzódtott meg szegényen, ma már a Dunapalota előre lefoglalt, pompás termel várják a világon mindenütt akkreditált nagy művész érkezését.

VIGSZÍNHÁZ

Hétfő, szerda, péntek, vasárnap

Kedd, csütörtök, szombat

Postáskisasszony A templom egere

Lengyel Menyhért új színműve

Fodor László vígjátéka

Az első FLETA-előadásra

minden jegy elikelt

Második előadás január 17-én

FLETA ÉS ALPÁR GITTA felléptével

RIGOLETTO

Erre az előadásra néhány jegy még kapható a Városi Színház pénztáráján és a jegyirodáknak

Két pesti színház versenye a „No no Nanett”-ért

A Városi Színház a Király Színház elől lekötötte Palásthy Irén reuáját, amelyet márciusban mutatnak be Pesten

Néhány nappal ezelőtt mutatták be Bécsben Palásthy Irénnek, a külföldre származott magyar primadonnával a főszerepben a „No no Nanett” című revüoperettet. A „No no Nanett” sikerének híre természetesen órák múlva Pestre is eljutott. Két igazgató a Király Színház Lázár Ödöné és a Városi Színház Sebestyén Géziája azonnal vonásra állt, hogy megnézzék az operettet és szerződtetési ajánlatot tegyenek Palásthy Irénnek, a revüoperett primadonnájának.

A „No no Nanett” menedzserénél, Bartsch urnál, Palásthy Irén férjénél ugyszólván egyszerre jelentkezett a két pesti színigazgató Henry Bartsch azonban nagy meglepetésre kijelentette, hogy a revüoperettre

opelőja van Faludi Jenőnek,

a Magyar Színház igazgatójának. Előbb

neki kell felkínálni a darabot és csak azután rendelkezhet szabadon. Bartsch azután Faludinak Pestre küldött sürgönyében megkérdezte a Magyar Színház igazgatóját, hogy reflektál-e a „No no Nanett”-re. Faludi azonnal válaszolt, amelyben kijelentette, hogy Molnár Ferenc készülő darabja miatt

lemond a No no Nanett-ről. Bartsch a távirat kézhezvétele után azonnal érinkezősebe lépett Sebestyén Géziával és anélkül, hogy a Király Színház ajánlatát meghallgatta volna, a Városi Színházzal megkötötte az egyezséget.

Ezek szerint a „No no Nanett” legközelebb március folyamán a Városi Színházban kerül színpadra. Főszereplője természetesen Palásthy Irén lesz.

Belvárosi Színház

Honthy Hanna
Berky Lili, Delly, Gózon

Nász-éjszaka

Táncpalota

Révay-utca 18. sz.

Vidám farsangi esték
Januári sláger műsor

Csütörtökön jan. 12-én

nagy

álarcos karnevál

vendéglélekések, 30 ról felvonulása, tréfák, mókák

a Szenesládában

Görög & Char.ay humoristák

Pelot. T. 130-36. Igazgató: Lantos Adoll

Záróra naponta 5 órakor

Hétfőn, január 9-én, premier a Rott-Komédiában

A Belvárosi Színházban holnap kerül huszonötödös előadásra a „Nászéjszaka” című operett, amely valójában kivételes erővel állja a sarat az ünnepek után következő feleke héten is. A színház annyira bizik a „Nászéjszaka” sikerében, hogy a huszonötödik előadást nem is publikálja, csak az ötvenedik előadásnál kezdi el a jubileumozást. A Belvárosi Színház egyébként ma

levelet kapott Beregi Oszkártól

amelyben a művész közölte Beáthy László igazgatóval, hogy február elején jelentkezni a Belvárosi Színházban és akkor már megkezdheti a reá osztott szerep próbálását. Beregi Oszkár első magyarországi fellépte hosszú idő után Verneulle a „Sétán” című drámájában lesz és partnerével Makay Margitot választotta ki a színház igazgatójára.

„MAJD A JEGENYE”
A Terézkörúti Színpadon!

A szezon slágerműsora:

1. Erwin Engel prolongátva
2. Rott Sándor, mint Napoleon
3. R. Türk Berta új száma
4. Rott Ferenc, mint Strokovl Mihál
5. Ferenczy Károly
6. On the Sea amerikai kiállításos revuette
7. Ércökövy László
8. Rott Sándor és Sárosvy Andor mint Dávid és Góliát
9. Krájluk Mária szólója
10. Faragó Sári és Újházi Nusi a kávéházban
11. Szántó Jenő és a primadonna incidense
12. A Deutschelester-Regiment a

Komédiában

Jókál-tér 10. szám. Telefon T. 277-80.

is lakik. Trixi úgy vága ki szíleit elől magát, hogy kijelenti, hogy régen feleség gyernek Rott pajtásának. A szűlök grómmól viszik harza a jól megoldott helyzet után a fiatal átházaspárt és vidéki kastélyukban körülményesen előkészítik nászajánlatukat. A flu, aki egy kénytelen-kelletlen látszólagos házasságba sodródott egy gyönyörű leánnyal, a színpadon levetkőzteti és ágyába parancsolja a reménytelenül parit. A vígjáték ezt a jelenetét a női színpadon amerikaiak kifogásolták a legjobban, mert lehetetlennek tartották, hogy egy

urilány egy idegen férfi előtt levetkőzzön

Amerikában a szűzokról ki is prédikáltak ezt a darabot, amelyen, úgy látszik, nem fogott a prédikáció, mert hatalmas lendülettel immár az ezredik előadás felé halad. Tilkos Ilona ebben a szerepben az életben fogja megmutatni azt az alakot, aki eddig a most vasárnap élettelenül láttunk: az amerikai grit.

„MAJD A JEGENYE”
A Terézkörúti Színpadon!

A Hétfői Napló éjszakai telefonja: T. 245-81, T. 245-82.

